Commission permanente de Controle linguistique
Rue Montagne du Parc 4 - 1000 BRUXELLES

Bruxelles,

[...] [...]

Concerne: plainte relative a une information uniquement en francais

Madame la Bourgmestre faisant fonction,

En sa séance du 17 février 2023, la Commission permanente de Controle linguistique (CPCL),
siégeant sections réunies, a examiné une plainte au motif que, dans le batiment du Centre
technique Rodenbach, les informations pour accéder a une plate-forme internet étaient
uniquement en frangais.

Les lettres du 16 décembre 2022 et du 17 janvier 2023 de la CPCL étant restées sans réponse,

il appartient a la CPCL de rendre son avis sur la base des données qui lui ont ét€ communiquées
par le plaignant.

Les informations relatives a la consultation d'une plate-forme internet sont un message destiné
au public au sens des lois sur I'emploi des langues en matiere administrative, coordonnées par
arrété royal le 18 juillet 1966 (lois linguistiques en matiere administrative).

Le Centre technique Rodenbach est un batiment utilisé par la commune de Schaerbeek pour
proposer certains services.

La commune de Schaerbeek est un service local situé en région bilingue de Bruxelles-Capitale
au sens des Lois linguistiques en matiere administrative.

Conformément a D’article 18 des Lois linguistiques en matiere administrative, les services
locaux établis dans Bruxelles-Capitale rédigent en frangais et en néerlandais les avis, les
communications et les formulaires destinés au public.

En I’occurrence, les informations étaient exclusivement en frangais.

Ces informations devaient €tre en frangais et en néerlandais.

La plainte est jugée recevable et fondée.

Copie du présent avis est envoyée au plaignant.



Veuillez agréer, Madame la Bourgmestre, 1'assurance de ma considération distinguée.

Le Président,

E. VANDENBOSSCHE



